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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταδικάζει με κατηγορηματικό τρόπο τις 

απρόκλητες επιθέσεις, τις απειλές και τα περιστατικά βίας που δέχονται οι 

εργαζόμενοι καθαριότητας του Δήμου Δέλτα από τους Ρομά του οικισμού «Αγία 

Σοφία». 

Καλεί δε, την Διοίκηση του Δήμου Δέλτα, όπως και τα αρμόδια Υπουργεία 

να λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα προκειμένου να διασφαλιστεί άμεσα πώς 

δεν θα κινδυνέψει ξανά η ζωή εργαζομένων και θα μπορούν να ασκούν απρόσκοπτα 

και χωρίς κινδύνους την εργασία τους. 

Την περασμένη εβδομάδα, όπως κατήγγειλε ο Σύλλογος Εργαζομένων 

Δήμου Δέλτα, καταγράφηκαν δύο περιστατικά με ομάδες Ρομά να ξεφεύγουν 

όσον αφορά στην παραβατική τους συμπεριφορά, να κατεβάζουν από τα 

υπηρεσιακά οχήματα τους εργαζόμενους, να τους προπηλακίζουν και να τους 

κρατούν «ομήρους» αξιώνοντας συνάντηση με τον Δήμαρχο προκειμένου να... 

συζητήσουν προβλήματα του οικισμού. 

Χρειάστηκε η επέμβαση της Αστυνομίας για να αφεθούν ελεύθεροι οι 

εργαζόμενοι του Δήμου Δέλτα, ενώ έκτοτε, οι όποιες εργασίες αποκομιδής των 

απορριμμάτων στην περιοχή διεξάγεται συνοδεία Αστυνομικών δυνάμεων. 

Οι εργαζόμενοι του Δήμου Δέλτα στην αποκομιδή των απορριμμάτων δεν 

μπορούν να εκτελούν τα καθήκοντα τους με κίνδυνο τη ζωή τους και την 

σωματική τους ακεραιότητα. Επιβάλλεται να παρέμβει η Δημοτική Αρχή και να 

προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και παρεμβάσεις προς κάθε αρμόδιο φορέα 

ή αρχή για να επανέλθει η τάξη στην περιοχή και να σταματήσουν τα περιστατικά 

βίας που θέτουν σε κίνδυνο τις ζωές των εργαζομένων. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δηλώνει πώς βρίσκεται στο πλευρό των εργαζομένων του 

Δήμου Δέλτα και στηρίζει τον Σύλλογο Εργαζομένων στις όποιες αποφάσεις λάβει 

προκειμένου να διασφαλίσει πώς οι εργαζόμενοι στον τομέα καθαριότητας και 

αποκομιδής των απορριμμάτων δεν θα έρθουν αντιμέτωποι ξανά με τις επιθέσεις, 

τις απειλές και την βία των Ρομά του οικισμού «Αγία Σοφία».     

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


